

博宇天地



周口市博宇幼稚园

开设有托、小、中、大及
幼小衔接班，招收2岁至
6周岁宝宝。实行小班化
双语特色教学，两教一保。

本园长期招聘中文、英文优秀教师

地址：川汇区中州大道与永宁路交叉口向东50米

电话：8566966 13525714298

幼儿图书 要与童心“合拍”

前不久，笔者在一所幼儿园发现一本名叫《小熊自立了》的幼儿图书，讲述的是熊爸爸和熊妈妈被洪水冲走了，于是小熊开始慢慢学会自立。

幼儿故事应符合幼儿认知水平，传递世间真情与善美，让幼儿能够感知爱、学会爱，培养基本的世界观。而《小熊自立了》这个故事，情节设计过于残忍，让阅读的孩子接受熊宝宝失去父母这样一个故事，是很残酷的事情。这样一本儿童故事书，却冠冕堂皇地出现在幼儿园，它会伤害多少孩子稚嫩的情感，让多少孩子缺乏安全感？

当下，幼儿园无论是接受检查验收还是晋级提升，评价指标体系中都会对其总体存书量、幼儿图书人均数量有一定硬性要求。幼儿园为顺利通过验收、晋级，会大批量购进幼儿图书，以符合指标规定数量。然而，这些盲目购进的图书，有多少是适合幼儿心智发展水平的？

社会可以浮躁，但幼儿园不能浮躁，更不能用浮躁的图书来戕害孩子。在幼儿图书的选择上，请园长们慢下来，多读读幼儿图书，看一看这些图书是否与童心“合拍”。
(博宇供稿)

周口职业技术学院

学院是一所集普通专科教育、成人专科教育、远程教育、技术培训为一体的全日制公办高等职业院校。

地址：周口市开元大道西段（南校区），中州大道北段（北校区），市内乘坐4路公交车直达。邮编：466000

电话：8693029 8693098

网址：<http://www.zkvtc.edu.cn>

国家级重点技工学校 培养技能人才的摇篮

周口市技工学校(周口市职业教育中心)

开设专业：数控加工、电子商务、铣工、钳工、焊工、机械设备维修、汽车维修、会计电算化、旅游服务与酒店管理、计算机等专业。按照国家政策免收学费，享受4000元助学金，学生毕业后可免费全部安置就业。

学校地址：周口市太昊路东段6号

乘车路线：乘市内4路公交车即可到校

咨询电话：8912222 8912896

周口职业技术学院 心理咨询师认证培训报名中

本地唯一高校组织培训，国家认证。双休日讲课，讲师队伍专业稳定，网络资料与面授结合，收费合理。培训时间半年，每年5月和11月两次参加国家认证考试，培训和考试均在本地。取得认证后可参加职业和个人成长培训。

报名电话：8915166 13103949900

杨老师 QQ:1062549521

网上报名：<http://hnyhd666.blog.163.com>

心理咨询预约电话：13849424596 周老师

周口市教育科学研究院创办

百思达数学学校

品数学魅力 展思维风采

招收：三年级至九年级学生

开设：培优班、尖子班、精英班、一对一辅导

地址：七一路与文明路交叉口向东50米路南

电话：0394-8537886 15518027286

网址：<http://bestmaths.30edu.com/>

帮您择校
培训学校

周口阳光舞蹈学校

喜报：周口阳光舞蹈学校舞蹈艺术高考培训班，2015年学员舞蹈专业考试全部超过本科录取线。2016年舞蹈艺术培训班正在热招。

喜讯：周口阳光舞蹈学校少儿班招生全面开始。招收4岁以上学生，开设民族舞班、拉丁舞班。各县、市、乡、镇分校同时开始招生。

总校地址：周口市七一路中段市委对面
电话：0394—8229160 15138379251

郑州睿源教育周口学校

(周口唯一分校)

中国优秀青少年 5~18岁一站式培训基地，语数英全科教育专家。现开设：四至七年级郑州名校龙班、阅读作文班、四大名著班、唐诗宋词班、华陈数学班、精品英语班。

总校地址：七一路与六一路交叉口向南50米路西
咨询电话：8220889 7898876

北京神墨教育周口培训学校

开设：珠心算、口才、练习字、绘画、英语、幼小衔接班、年班、暑假班、周末班。

招生对象：4~12岁

校址：六一路与七一路交叉口南100米路东
电话：8280778

景秀北城校区：河北建设大道景秀北城小区大门口西10米
电话：6012778

北斗达英语学校

5年拼搏，北斗达塑造了：7名中考状元，9名市中考英语第二名；30多批次初中部年级总分第一名；2000多批次班级英语第一名；2015年中招包揽全市英语单科前6名，其中黄映朔、孟櫻楠满分120分。

学校地址：文明路校区：文明路与人民路交叉口
六一路校区：六一路与七一路交叉口南50米
联系电话：8210898 8212966

周口市书画书法培训中心

李为书法学校

练好字，写好字，学好字，写好字

●铅笔 ●钢笔 ●毛笔

精英班/中级班/精英班/成人班/高考班

电话：13525724139 13949965132

周口新动力外语学校

做完整型教育(学科教育+做人教育+父母教育)

开设英语、作文、数学班(对象：一至九年级学生)

做人教育：学生实践性活动、学生动力营

父母教育：父母大学课程、父母动力营

三大校址：中州大道中段老国税局二楼

电话：6199280 8269280；六一路与七一路交叉口向南50米路东老林业局二楼 电话：6199780 6199980；大庆路与交通路交叉口向北100米路西5楼(万果园路口西) 电话：6199680 6199580

金迈思数学

一个培养孩子思维力和自主学习力的数学学校

尖子生基地 名校梦工厂

东校：七一路与八一大道交叉口民生证券三楼 电话：8540088

西校：人民商场西100米移动营业厅三楼 电话：8260861

文明路校区：七一路二小对面 电话：8526691

紫墨书法

紫墨书法学校创办10余年来，累计培训学员达10000多人，参加各类比赛并获奖300余人次。

开设：铅笔基础班、钢笔提高班、初高中钢笔行楷速成班、毛笔书法班、金石篆刻班、启智绘画班、成人VIP书法交流班

地址：文明路与人民路交叉口东30米路北

电话：13838637186 13523380412

山香招教

中国招教行业第一品牌

2014年周口市整体通关率97.39%

常年开设：教师招聘考试笔、面试考前培训；教师资格证笔、面试考前培训。

学校地址：周口市八一大道南段人才交流中心东办公楼一楼东段。

电话：13243461237 0394-7877721

开课地址：周口师范学院D303教室

郸城县

281万元重奖教育功臣

本报讯 9月8日，郸城县庆祝第31个教师节颁奖典礼在县人民会堂隆重举行，郸城县委、县政府出资281万元奖励先进学校、师德标兵、捐资助学先进单位和个人，并给全县教育发展作出突出贡献的教育功臣记功。

郸城县委四个班子主要领导悉数到场。典礼上，河南金丹科技有限公司和城关镇离休老教师侯一风等15个捐资助学先进单位和个人，郸城一高教师刘天中等10名2015年郸城县十佳师德标兵，郸城县实验小学、郸城县实验中学、双楼乡中心校、郸城一高等37个先进单位，郸城县教体局局长刘现营等10名教育功臣依次接受表彰。全场用热烈的欢呼和鼓掌表达对教育功臣的赞美和敬重。

郸城县委书记刘光明强调，县委、县政府坚持把教育事业发展作为最大的民生工程，坚持教育发展优先安排，教育投入优先保障，教育需

要优先满足，教育问题优先解决。持续抓好教育园区建设和农村薄弱学校项目建设，切实解决好群众关心的优质教育资源不足等问题，为教育可持续发展提供坚实保障。要严格落实政策要求，稳步提高教师收入水平，不断完善教师医疗、养老等社会保障，为广大教师解除后顾之忧。鼓励广大教师，要一如既往地忠诚党的教育事业，牢记使命，开拓创新，奋力拼搏，勇创一流，努力开创教育工作新局面。

近年来，郸城县委、县政府把教育当做最大民生，坚持教育优先发展。该县4年来108名学生考入清华北大，中招成绩连续7年周口市第一，县级政府教育工作督导检查连续7年周口市第一，并被评为全国幼儿教育先进县、河南省义务教育均衡发展先进县、职业教育强县。

(张本宝 安稳)



9月8日上午，淮阳一高举行开学典礼暨表彰大会。大会对优秀教师、优秀班主任、优秀员工、十佳青年教师、年度名师、学业成绩优异学生进行了表彰。该县领导亲自为获奖人员颁发奖状和奖金。据悉，本次大会共有400多名师生受到表彰，奖励金额50余万元。

豆纪锋 摄

以改革造就更多中小学教育家

□董洪亮

中小学教师职称制度改革，是一项重大的人才评价制度创新，对加强中小学教师队伍建设、促进义务教育健康发展，具有重要意义。

经国务院同意，人力资源和社会保障部、教育部联合印发《关于深化中小学教师职称制度改革的指导意见》，明确中小学教师职称制度改革在全国范围全面推开。这是一项重大的人才评价制度创新，也是国家在教师节献给教师的礼物，对加强中小学教师队伍建设、促进义务教育健康发展，具有重要意义。

中小学教师被誉为“手执金钥匙的人”，绝大多数的成年人都曾受惠于他们，在懵懂的少儿时期和叛逆的青春期，中小学老师用“金钥匙”打开了人生旅途的正道之门，当得起学生终生的尊重。多年前的一次校庆，笔者向回母校的一位中央领导人请教问题，他马上诚恳地说：“在这里，你不要叫我官衔，我是学生！”无论你取得怎样的成就，中小学教师都永远值得尊敬。

中小学教育专业性强不强？育人是不是大学问？答案是肯定的。然而，长期以来，在职业发展空间上，幼儿园教师不如小学教师，小学教师不如中学教师，中学教师不如大学教师。中小学教师的职称顶点是副高级。这次改革，将现行的中学、小学分立的职称制度统一等级和名称，设置相当于教授和研究员的“正高级教师”职称，为的是提升中小学教师的社会地位，吸引优秀人才长期从教、终身从教。

要把好事办好，最重要的是评审标准和质量。在评选范围上，国家以培养和造就教育家

为导向，严控正高职称数量，坚持高标准、少而精，树立中小学教师发展标杆和楷模。在评审机制和方法上，以同行专家评审为基础，采取说课讲课、面试答辩、专家评议等多种评价方式，评审结果要公示，以增加透明度。不仅如此，评价标准注重师德、教学方法和教学一线实践经历，改变过分强调论文和学历的倾向；向农村教师适当倾斜，晋升高级职称要有到农村学校和薄弱学校任教的经历。这些改革举措，都有非常强的针对性。

当然，再好的制度，都离不开落实。比如，有人说，“荣誉太少、没有科研、难发论文”是挡在农村教师晋升高级职称路上的“三重门”。此外，可能还有一个比任何“门”更难跨越的——“领导门”。如何避免职称评选成为“利益分配”，如何确保高级职称的公信力，不仅需要科学严格的评选制度，更要有风清气正的评选环境。

国将兴，必尊师而重教。党的十八大以来，党和国家正在逐步提高教师的待遇和地位。从今年6月《乡村教师支持计划（2015—2020年）》出台，到《关于深化中小学教师职称制度改革的指导意见》印发，改革的举措都指向乡村教师队伍建设、中小学教师队伍发展，均为尊师重教的大手笔。

“三寸粉笔，三尺讲台系国运；一颗丹心，一生秉烛铸民魂。”教师是青少年人生的引路人，文明的传承者，道德的示范者。通过改革，激发广大中小学教师的积极性、主动性和创造性，我们就能更好地发展具有中国特色、世界水平的现代教育，为实现中华民族的伟大复兴提供人才保证。